



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Ранее судимый житель Ершова признан виновным в нарушении административного надзора и незаконном проникновении в жилище



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 43-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 314 УК РФ (уклонение от отбывания наказания в виде ограничения свободы) и ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что 31 декабря 2020 году 43-летний житель поселка Советский Дергачевского района освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание на совершенное преступление. Помимо этого, ему было назначено дополнительное наказание в виде ограничения свободы, в связи с чем, он получил предписание, согласно которому после освобождения из исправительного учреждения должен был не позднее 11



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

января 2021 года явиться в уголовно-исполнительную инспекцию по месту проживания и встать на учет. Данное требование мужчина проигнорировал и в течение января 2021 года совершил несколько административных правонарушений, а также уголовно-наказуемое деяние. Так, 22 января 2021 года в дневное время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он наведаясь к 72-летней соседке, полагая, что у нее может находиться его приятель. Женщина через дверь пояснила, что человека, которого он ищет, у нее нет. Мужчина потребовал, чтобы хозяйка впустила его, на что она ответила отказом. Проигнорировав слова женщины, злоумышленник выбил входную дверь, которая была заперта на крючок, и вошел в жилище. Через непродолжительное время он покинул домовладение, а женщина сообщила о произошедшем в полицию.

На предварительном следствии и в суде мужчина признал вину в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1570767>